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SESIÓN DE LA COMISIÓN NO PERMANENTE SOBRE DESPOBLAMIENTO 
 

(Comienza la sesión a las diez horas y dieciséis minutos) 
 
 
Único. Constitución de la Comisión y elección de la Mesa. [11/7020-0004] 
 

(Desconexión de micrófonos) 
 

EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: …constitución de la Comisión y elección de la Mesa. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Vamos a proceder a la elección del presidente de la Mesa de la 

Comisión.  
 
Designación de candidatos por parte de los grupos. 
 
¿El Grupo Parlamentario VOX? 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿El Grupo Socialista? 
 
EL SR. GUTIÉRREZ MARTÍN: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Regionalista? 
 
EL SR. HERNANDO GARCÍA: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Popular? 
 
EL SR. GUTIÉRREZ ROIZ: Presentamos a Belén Ceballos de la Herrán. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se inicia la votación.  
 
Se nombrará por parte del secretario los componentes de la comisión. 
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: María Belén Ceballos.  
 
Alfonso Gutiérrez.  
 
Cándido Cobo.  
 
Miguel Ángel Vargas.  
 
Rosa Díaz.  
 
Pedro Hernando.  
 
Joaquín Gómez.  
 
Jorge Gutiérrez.  
 
Leticia Díaz.  
 
El resultado de la votación es siete votos, Belén Ceballos; dos votos en blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Por lo tanto, se declara presidenta de la comisión a Belén Ceballos de 

la Herranz. 
 
A continuación, se procederá a la elección del vicepresidente y del secretario, en una única votación. 
 
¿Grupo Parlamentario VOX? 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: A la secretaría, Leticia Díaz. 
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LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Socialista? 
 
EL SR. GUTIÉRREZ MARTÍN: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Regionalista? 
 
EL SR. HERNANDO GARCÍA: A Pedro Hernando.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Y Grupo Popular? 
 
EL SR. GUTIÉRREZ ROIZ: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Se inicia la votación con la llamada, por parte del secretario, de los 

miembros de la comisión. 
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: Belén Ceballos.  
 
Alfonso Gutiérrez.  
 
Cándido Cobo.  
 
Miguel Ángel Vargas.  
 
Rosa Díaz.  
 
Pedro Hernando.  
 
Joaquín Gómez.  
 
Jorge Gutiérrez.  
 
Leticia Díaz.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): El resultado de la votación es de tres Leticia; tres, Pedro Hernando; 

uno, Guillermo Blanco, que es nulo, que nadie le ha propuesto y dos en blanco. 
 
Por lo tanto, hay que repetir la votación. 
 
Se repite la votación entre los dos más votados. 
 
Bueno, volvemos a iniciar la votación. 
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: Las navidades causan estragos… (murmullos)… 
 
No, es que solamente hay dos votado, el otro es nulo. Solamente hay dos candidatos.  
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): No se puede votar a quien no se ha presentado… 
 
EL SR. GÓMEZ GÓMEZ: Vuelvo a hacer el llamamiento.  
 
Belén Ceballos.  
 
Alfonso Gutiérrez.  
 
Cándido Cobo.  
 
Miguel Ángel Vargas.  
 
Rosa Díaz.  
 
Pedro Hernando.  
 
Joaquín Gómez.  
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Jorge Gutiérrez.  
 
Leticia Díaz. 
 
El resultado de la segunda votación es: cinco, Pedro Hernando; dos, Leticia y dos en blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Por lo tanto, se declara vicepresidente de la comisión a D. Pedro 

Hernando, con mayor número de votos y secretaria de la misma, a Leticia Díaz, con el segundo mayor número de votos. 
 
Una vez elegidos los miembros de la mesa, queda formalmente constituida y se levanta la sesión. 
 
 

(Finaliza la sesión a las diez horas y dieciséis minutos) 
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